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Probléme 1 : Je mange les d'un gateau. Quelle fraction du gateau reste t'il ?

g

d'un gateau. Clark mange ensuite % de ce gateau. Quelle

W N

Probléme 2 : Bruce mange

fraction du gateau reste-t-il ?

Rappel : Quand on dit: « les % de 3 » , on le traduit par : %X?» ce qui donne 1—75-

Probléme 3 : Calculer ( réponse sous forme de fraction ou nombre entier )
Vous pouvez faire d'abord une « traduction » comme dans le rappel.

. ‘ /,,/

le double de sept demis :“ = = 7 le triple de quatre neuviémes : “»=" = - | le tiers de onze :

" le quart de vingt-cing: .= les deux cinquiémes de quinze : ©~/7 - > Ja moitié de 44 : &~

"> | les treize huitiemes de huit treiziemes:

;™

les huit treiziemes de deux tiers :.c . -

,
~

L 2

Probléme 4 : Jean mange les % d'un gateau. Hamid mange % du reste. Kim finit le gateau.

Quelle fraction du gateau a mangé Kim ?

Probléme 5 : Un avion de 120 places décolle pour Mexico. Au départ de Paris, 2 /5 des places sont
occupées. A l'escale de Huston, de nouveaux passagers viennent occuper les deux tiers des places
restantes. Combien reste-t-il de places vides dans I‘avion ?

>
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Probléme 6

2 3 2 ;
Dans une classe de 30 éleves, les g ont eu la moyenne. ? de ceux qui ont eu la moyenne ont

1 " "
plus de 18. Le g de ceux qui n‘ont pas eu la moyenne ont moins de 5. Grace a ces

renseignements, peux-tu faire un petit tableau résumant les résultats de la classe ?
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Probléme 1 : Je mange les % d'un gateau. Quelle fraction du gateau reste t'il ? -}

Probléme 2 : Bruce mange 15—2 d'un gateau. Clark mange ensuite % de ce gateau. Quelle

fraction du gateau reste-t-il ? 5

Rappel : Quand on dit: « les % de 7 » , on le traduit par : %X7 ce qui donne 13—4

Probléme 3 : Calculer ( réponse sous forme de fraction ou nombre entier )
Vous pouvez faire d'abord une « traduction » comme dans le rappel.

le triple de cinq demis : + "z~ le double de sept sixiemes : - ..~ le quart de neuf: + .
le tiers de vingt-huit : " : les deux tiers de douze : & <7 - la moitié de 66 :

les trois onziemes de cinq quarts : les huit treiziemes de treize huitemes :

Probléme 4 : Jean mange les —i— d'un gateau. Hamid mange % du reste. Kim finit le gateau.

Quelle fraction du gateau a mangé Kim ?
Jecn . Fowed B . & : - A

Probléme 5 : Un avion de 240 places décolle pour Mexico. Au départ de Paris, les deux cinquiémes
des places sont occupées. A |'escale de Huston, de nouveaux passagers viennent occuper les 4/9 des
places restantes. Combien reste-t-il de places vides dans I'avion ?

[VaR~

Probléme 6

- 2 1 )
Dans une classe de 30 éleves, les g ont eu la moyenne. ? de ceux qui ont eu la-moyenne ont

1 A 5
plus de 18. Le g de ceux qui n‘ont pas eu la moyenne ont moins de 5. Grace a ces

‘renseignements, peux-tu faire un petit tableau résumant les résultats de la classe ?
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Probléme 1 : Je mange les % d'un gateau. Quelle fraction du gateau reste t'il ?

{ &)

Probléme 2 : Bruce mange % d'un gateau. Clark mange ensuite % de ce gateau. Quelle fraction

du gateau reste-t-il ?

Rappel : Quand on dit: « les % de 7 » , on le traduit par : %X7 ce qui donne 13—4

Probléeme 3 : Calculer ( réponse sous forme de fraction ou nombre entier )
Vous pouvez faire d'abord une « traduction » comme dans le rappel.

le double de cing demis :’v- - le triple de sept sixiémes : “.. . . ' le tiers de huit : .°

o - r 9

le quart de vingt-sept les deux tiers de quinze : — ~"* = 7> |a moitié de 22 : .

les neuf onziemes de trois quarts : les neuf douziémes de douze neuviéemes :

PN
> 4
oy

Probléme 4 : Jean mange les E d'un gateau. Hamid mange _2_ du reste. Kim finit le gateau.

3
Quelle fraction du gateau a mangé Kim ?

Probléme 5 : Un avion de 240 places décolle pour Mexico. Au départ de Paris, les deux tiers des
places sont occupées. A l'escale de Huston, de nouveaux passagers viennent occuper les 3/5 des
places restantes. Combien reste-t-il de places vides dans |'avion ?

Probléme 6

(s 2 1 ,
Dans une classe de 30 éleves, les g ont eu la moyenne. E de ceux qui ont eu la- moyenne ont

1 ' s
plus de 18. Le g de ceux qui n‘ont pas eu la moyenne ont moins de 5. Grace a ces

renseignements, peux-tu faire un petit tableau résumant les résultats de la classe ?




